

JEGYZŐKÖNYV

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-
TESTÜLETE
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK 2012. JÚNIUS 19-ÉN
MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának 2012. június 19-én megtartott ülésén

Az ülés helye: Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal
emeleti kis tanácsterem
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

Jelen vannak: Szlávik József Pénzügyi Bizottság elnöke
Belányi Eleménné Pénzügyi Bizottság tagja
Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Horváth Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Csicsatka Lászlóné Pénzügyi Bizottság tagja
Mihelik Magdolna polgármester
Balázs István alpolgármester
Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető
Dudás Katalin vagyongazdálkodó

Jegyzőkönyvvezető: Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző III.

Szlávik József köszöntötte a Bizottsági tagokat és a meghívottakat, 15:15 órakor megnyitotta az ülést. Megállapította, hogy a bizottság tagjai közül 5 fő jelen van, így a bizottság határozatképes. Megkérte a bizottság tagjait, hogy ha a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadják, kézfelemeléssel jelezzék.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. Javaslat egyes szociális alapellátások biztosítására ellátási szerződés megkötésére
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
2. Az uszoda üzemeltetésével kapcsolatban készítendő Képviselő-testületi előterjesztés előzetes, szóbeli egyeztetése.

1. napirendi pont

Javaslat egyes szociális alapellátások biztosítására ellátási szerződés megkötésére

Szlávik József: A Pénzügyi Bizottság azért tárgyalja ezt a témát, mert az önkormányzat 4,6 millió forintot biztosít a feladatellátáshoz, a szakmai részét az Egészségügyi és Szociális Bizottság tárgyalta.

Fleith Péterné: Igen, a Bizottsági ülésen az intézményvezető helyett Mogyorósiné Mészáros Gabriella vett részt, elmondta, hogy ők nem kérnek az önkormányzattól több pénzt, nekik a módosításra a normatíva igénylés miatt van szükségük, mert több lesz az eltartott, akik után igényelhetnek normatívát. A költségvetésbe ez be van tervezve. A Bizottság elfogadásra javasolta az ellátási szerződéstervezetet.

Horváth Péterné: Látom a szerződéstervezetben, hogy negyedévente előre utalunk, ez nem megterhelő az önkormányzatunk számára? Talán jobb lenne, ha havonta utalnánk.

Fleith Péterné: A testületi ülésen az otthonból nem lesz itt senki, de szerintem egy ilyen módosító javaslatot tehetünk, nem hiszem, hogy ez nekik problémát jelentene.



Balázs István: Mindig csak a kötelezőt adtuk nekik, talán azzal, hogy előre utaltunk, ezzel adtunk többet. Közös érdek, érdemes lenne velük megbeszélni ezt a dolgot. Kezdeményezzünk tárgyalást ez ügyben. Most javaslom fogadjuk el így a szerződéstervezetet.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 67/2012.(VI.19.) PB határozata egyes szociális alapellátások biztosítására ellátási szerződés megkötésére

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 120-122. §-ai alapján, a Nyergesújfalu Szent Mihály Plébániával kössön ellátási szerződést egyes szociális alapellátások biztosítására, az előterjesztés mellékletét képező tartalommal, de kezdeményezzen tárgyalást a támogatás havonta történő átutalásának lehetőségéről.

2. napirendi pont

Az uszoda üzemeltetésével kapcsolatban készítendő Képviselő-testületi előterjesztés előzetes, szóbeli egyeztetése.

Szlávik József: Most se az uszodának, se a tornateremnek nincs gazdája, nem jól mennek ott a dolgok, el kell dönteni, hogy kihez kerüljön.

Balázs István: A múlt bizottsági és testületi ülésen beszéltünk róla, hogy a Hivatalhoz kerüljön az uszoda, és Hivatal pályáztassa meg. Az én véleményem volt, hogy ne túl széles körben legyen meghirdetve, meghívásos pályázat lenne jó. Maradjon azoknak a testnevelő tanároknak a kezében, akik most is üzemeltetik, így könnyebb lesz az órarendet az iskolával egyeztetni, figyelembe véve azokat az érdekeket, prioritásokat, amik az önkormányzathoz kapcsolódnak.

Csomor Ildikó: Azért kértem a Pénzügyi Bizottságot, hogy beszéljünk a témáról, mert a június 28-ai testületi ülésre előterjesztést kell készítenünk az uszoda hasznosításáról, és segítséget szeretnénk kérni, hogy milyen irányba induljunk el, milyen elképzelések vannak, milyen feltételekkel írjuk ki a pályázatot.

Dudás Katalin: Zara Melindával egyeztettem, és végignéztük az órarendet, a településfejlesztési osztály adott segítséget abban, hogy a közüzemi költségek hogyan alakultak az elmúlt időszakban. Reggel 8 órától délután 4 óráig gyakorlatilag foglalt az uszoda iskolai foglalkozásokra. Délelőtt 1,5 órát az óvodások használják, délután ¼ 2-től ½ 3-ig más településekről járnak gyerekek úszni. A hét minden napján délután ½ 3-tól 4-ig van elosztva 1x90 perc OEP finanszírozott gyógyúszás, a Pedagógiai Szakszolgálat használja 2x90 percen, a sportkörök pedig 1x90, és 1x135 percet.

Mihelik Magdolna: Gelencsér Judit gyógytornász és a tornatanárok bevonásával kellene megszervezni úgy, hogy a nyergesi igénybevevőknek jó legyen, ha marad idő utána jöhetnek a környékbeli. Az egész objektum működtetésére kell az önkormányzatnak kiírni a pályázatot.



Szlávik József: Én úgy tudtam, hogy például 4 órakor befejezik az iskolások, óvodások, és csak az utána levő részt pályáztatjuk meg. Egy külsős vállalkozó fog adott esetben az iskola ügyeivel foglalkozni?

Balázs István: Azt úgy nem lehet, az egészet kell megpályáztatni, azért mondtam, hogy meghívásos pályázatot kell kiírni, meg kell nézni, hogy eddig kik üzemeltették az uszodát.

Mihelik Magdolna: Nem 1400 Ft-ot kellene kérni egy külsős csoporttól.

Szlávik József: Havonta ingadozik a befizetés, volt, hogy 2 hétig nem üzemelt az uszoda. Azt is el kellene dönteni, hogy itt a házban ki lesz a gazdája.

Balázs István: Azt nem lehet, hogy innen is legyen gazdája, mert az önkormányzat fog kötni egy szerződést a vállalkozóval, és az ő kezében lesz az egész. Úgy kell kiírni a pályázatot, hogy gépészeti vizsga is szükséges az üzemeltetéshez. Szerződéstervezetet is kell mellékelni a kiíráshoz, ahol szabályozva van az önkormányzat és a vállalkozó kapcsolata, és a pályázó ezzel tudomásul veszi a mi feltételeinket.

Csicsatka Lászlóné: Ha a bejárat és a közművek együtt vannak a tornateremmel, akkor együtt kellene megpályáztatni.

Mihelik Magdolna: Logikailag jobb lenne, ha a tornaterem a Művelődési Házhoz tartozna a koncertek miatt. Augusztus 15-ig ezt mindenképpen rendezni kell, hogy szeptemberben tudjon indulni az uszoda.

Más felszólaló és napirendi pont nem lévén Szlávik József a Pénzügyi Bizottság ülését 15:51 órakor bezárta.

K.m.f.



Szlávik József
Pénzügyi Bizottság elnöke

